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ATA DA 89 SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA

Aos dezenove dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e cinco, às dezenove horas no
Edifício do Paço Municipal "Prefeito Aloísio Silva Nascimento", onde funciona o Poder Legislativo,
sito à Avenida Ana Rocha de Oliveira, n9 548, realizou-se a OITAVA Sèssão. Legislativa Ordinária da
16ã Legislatura e 19 Período Legislativo, sob a presidência do Edil Senhor Washington Roberto
Azevedo e secretariado pela Vereadora Silvana Aparecida Lemos Hatakeyama; Estiveram presentes
na Sessão os seguintes vereadores: Carlos Máximo Manoel, Evandro José Cardoso, Paulo Miguel
Kawahara Parra, Tiago Fernando Rodrigues, Salvador Pessoa Prates, Selma Regina Junqueira
Trindade, Silvana Aparecida Lemos Hatakeyama, Vagner Vinicios da Costa e Washington Roberto
Azevedo. Com número legal em Plenário a Presidência deu por aberta a presente Sessão; Em
seguida fez a votação da última Ata, sendo aprovada por unanimidade; Em seguida o senhor
presidente comunicou que o Projeto de Lei Complementar 05/2025 já se encontra com os '

pareceres das Comissões Competentes. Logo após foram lidas e aprovadas por unanimidade as
seguintes indicações: INDICAÇÃO78/2025 de autoria do vereador Carlos Máximo Manoel; (Indica
ao Sr. Prefeito, para que dentro das possibilidades legais e orçamentárias, proceda a construção de
uma nova sede para o Fundo Social de Solidariedade, deixando a sede atual para abrigar o museu
de nossa cidade.); INDICAÇÃO 79/2025 de autoria do vereador Carlos Máximo Manoel; (Indica ao
Sr. Prefeito, para que dentro das possibilidades legais e orçamentárias, proceda a construção de
lombadas na Rua Antonio Rodrigues Martins, próximo ao número 601 e na Rua Curió, próximo ao
número 192.); INDICAÇÃO- 80/2025 de autoria dos vereadores Washington Roberto Azevedo,
Salvador Pessoa Prates, Silvana Aparecida Lemos Hatakeyama e Tiago Fernando Rodrigues;
(Indicam ao Sr. Prefeito, para que dentro das- possibilidades legais e orçamentárias, eíabore um
projeto de lei no sentido de proceder ajuda de custo a todos os esportistas do município sejam eles
amadores ou profissionais); INDICAÇÃO 81/2025 de autoria dos vereadores Washington Roberto
Azevedo, Salvador Pessoa Prates, Silvana Aparecida Lemos Hatakeyama, Tiago Fernando Rodrigues
e Evandro José Cardoso; (Indicam ao Sr. Prefeito, para que através de programas Estadual ou
Federal, adquira uma Pá Carregadeira, uma Retro Escavadeira e uma motoniveladora para nosso
município); INDICAÇÃO 82/2025 de autoria dos vereadores Washington Roberto Azevedo, Salvador
Pessoa Prates, Silvana Aparecida Lemos Hatakeyama, Tiago Fernando Rodrigues e Evandro José
Cardoso; (Indicam ao Sr. Prefeito, para que que dentro das possibilidades legais e orçamentárias,
providencie a troca das lâmpadas da cidade por lâmpadas de LED); INDICAÇÃO 83/2025 de autoria
dos vereadores: Selma Regina Junqueira Trindade e Evandro José Cardoso; (Indicam ao Sr. Prèfeito,
para que dentro das possibilidades legais- e orçamentárias seja instalados, pontos de ônibus com
abrigo: termo que se refere à estrutura com cobertura e assento, para as paradas de ônibus da
rede municipal de ensino, bem coberturas em pontos estratégicos para trabalhadores e
estudantes); Usou a palavra os vereadores: Selma, Evandro e Paulo; INDICAÇÃO 84/2025 dé
autoria do vereador Vagner Vinicios da Costa; (Indica ao Sr. Prefeito, para que dentro das
possibilidades legais e orçamentárias, proceda a demarcação no sentido de sinalizar os locais que
existem hidrantes); Usou a palavra o vereador Vagner; INDICAÇÃO 85/2025 de autoria do vereador

ios da Costa; (Indica ao Sr. Prefeito,, para que dentro das possibilidades legais e>)(agner Vime
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orçamentárias, no sentido de construir coberturas na frente da Escola Miguel Renda e na frente
das creches São Judas Tadeu e Caminho do Saber); Usou a palavra o vereador Vagner; INDICAÇÃO
86/2025 de autoria do vereador Vagner Vinicios da Costa; (Indica ao Sr. Prefeito, para que dentro
das possibilidades legais e orçamentárias, proceda a construção de lombada (quebra-molas) na
Avenida Raul Bíscaro, entre o número 676 e 718); INDICAÇÃO 87/2025 de autoria do vereador
Paulo Kawahara Parra; (Indica ao Sr. Prefeito, pára que dentro das possibilidades legais e
orçamentárias, que por meio da Secretaria Municipal de Assistência Social CRAS (Centro de
Referência de Assistência Social), especialmente aqueles voltados a crianças e adolescentes, para
que também ocorram no período da manhã); Usou a palavra o vereador Paulo; INDICAÇÃO
88/2025 de autoria do vereador Paulo Kawahara Parra; (Indica ao Sr. Prefeito, para que dentro das
possibilidades legais e orçamentárias, seja realizada a construção de um redgtor de velocidade
(quebra-molas) na Rua Olinda Gomes de Souza, na altura do número 452, localizada no Bairro
Terras de Santa Bárbara); Usou a palavra o vereador Paulo. Não havendo mais matérias para o
Expediente a Sessão foi suspensa por cinco minutos para o intervalo regimental; Decorrido o
intervalo regimental a sessão foi reaberta na Ordem do Dia; Na Ordem do dia Foi lido e aprovado
de forma nominal por 07(sete) votos favoráveis e 01 (uma) abstenção o PROJETO DE LEI
COMPLEMENTAR 05/2025 de autoria do Executivo Municipal; ("Dispõe sobre a criação de cargos
de provimento efetivo no quadro de pessoal da Prefeitura do Município de Três Fronteiras e dá
outras, providências"); absteve do voto a vereadora Silvana Aparecida Hatakeyama Lemos. Não
havendo mais matérias para a Ordem do dia passou-se para as Explicações Pessoais. Não havendo
vereadores inscritos para fazer uso da palavra o presidente Washington Roberto Azevedo declarou
em nome de Deus encerrada a Sessão às 21 horas e 07 minutos de cujos.trabalhos lavrou-se a
presente Ata que após lida e aprovada pelo Plenário será devidamente assinada pelos Membros da
Mesa.

.

************************************************************lie**************

llenário "Vereador Natal Déo", 19 de maio de 2025.
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